



В приходском духовно- просветительском центре «Александровский сад» возобновились занятия для учащихся второго курса трехгодичного обучения по предмету «Нравственное богословие».

В ходе очередной встречи была затронута тема «Духовно-нравственная природа человека». Высокое достоинство человека: особенности сотворения мира и человека, главный момент в сотворении человека – совет Святой Троицы и наделение его Своим образом; получение человеком «дыхания жизни» и право властвовать над сотворенным миром и его обитателями; духовно-телесный состав человека; дух – средоточие «образа Божия» и одухотворение им сил души – ума, чувства и воли, а так же темы святости человека и их добродетельная основа. Занятие провел штатный клирик храма, преподаватель курса [иерей Александр Резников](#) .